

Nouvelle Eletta Explore

Chaud. Froid. Cold brew. Perfetto.

De'Longhi présente la nouvelle Eletta Explore, la machine à espresso full automatique novatrice conçue pour accompagner les consommateurs dans leurs découvertes d'une infinité de variétés de boissons à base de café, qu'elles soient chaudes, froides ou infusées à froid. Et ce dans le confort de leur maison.

La nouvelle Eletta Explore surfe sur le succès de l'histoire actuelle de la marque – axée sur la transformation des grains de café frais en l'une des expériences de café les plus agréables à la maison - qui a vu Brad Pitt devenir l'ambassadeur mondial de la marque De'Longhi en 2021. Cette nouvelle machine entame un nouveau chapitre, qui s'ouvre au monde des boissons à base de lait de vache ou végétal, rendues encore plus inoubliables grâce à l'ajout de la préparation Cold Brew. Préparer de délicieuses recettes de café froid à la maison n'a jamais été aussi facile.

Eletta Explore est dotée de trois technologies exclusives conçues pour satisfaire les besoins précis de tous les amateurs et amatrices de café. La première, la LatteCrema Hot, permet une mousse de lait chaude et crémeuse parfaite qui transforme un moment de café en une véritable expérience de barista. Eletta Explore s'adresse également à celles et ceux qui préfèrent le café froid avec la technologie LatteCrema Cool, un nouveau système de mousse de lait qui fournit une mousse douce et veloutée à la température idéale pour les boissons et recettes froides. Quant à la dernière fonctionnalité - et c'est une première absolue pour une machine à espresso De'Longhi -, la technologie révolutionnaire Cold Extraction, elle permet de préparer des boissons froides en moins de trois minutes d'une simple pression sur le bouton.

L'Eletta Explore offre plus de 50 boissons en un clic - y compris des recettes de café et de lait chaudes, froides et infusées à froid à déguster à la maison. Avec la fonction To Go, les consommateurs peuvent aussi savourer leurs boissons préférées en déplacement grâce à l'accessoire Mug to Go ou dans leur mug à emporter préféré.

Entièrement compatible avec l'application Coffee Link, la Eletta Explore offre aussi à ses utilisateurs un accès instantané à plus d'une centaine de recettes créatives chaudes et froides à base de café et de lait, et leur ouvre la porte du Coffee Lounge pour une expérience de café encore plus riche.

Les technologies innovantes, le merveilleux design et la facilité d'utilisation d'Eletta Explore propulsent les expériences de café des utilisateurs vers de nouveaux sommets, en satisfaisant les palais les plus exigeants et tous les désirs possibles.

De'Longhi Benelux S.A. Generaal de Wittelaan 17 A 2800 MECHELEN – BELGIUM